



Поморские особинки

В Архангельске наградили победительниц конкурса «Женщина года-2011»

Семён БЫСТРОВ

23 красивые и интересные женщины приняли участие в ежегодно проводимом мэрией конкурсе «Женщина года-2011». Номинаций было пять: «Тепло материнского сердца», «Деловая женщина», «Женщина и профессия», «Женщина и общественная деятельность», «Женщина и молодежное движение».

— Каждый год, принимая участие в этом празднике красоты, мы не перестаем удивляться, как много в Архангельске красивых, умных, талантливых женщин, — отметил заместитель мэра Владимир Гармашов. — И сегодня невозможно представить развитие города, региона, России без участия женщин, которые состоялись и в спорте, и в общественной жизни, и в политике. Архангелогородки — эта наша общая гордость. Они профессионалы своего дела, добрые и внимательные мамы, жены, хранительницы домашнего очага. Мы, мужчины, это понимаем и ценим.

Жюри под председательством заместителя мэра по социальным вопросам Ирины Орловой уже определило победителей. Все участницы конкурса поощрены сертификатами, а победительницы — дипломами мэра Виктора Павленко и памятные призами.

В номинации «Тепло материнского сердца» победителем стала жительница Соломбальского округа Ирина Лоренц. Ирина Георгиевна выросла в семье педагогов и продолжила эту династию. Всю свою жизнь она проработала в детском саду,



■ В номинации «Деловая женщина» победила Ираида Морозова из округа Варавино-Фактория, награду ей вручил депутат гордумы Владимир Рассохин

ее педагогический стаж более 30 лет.

— Секрет моего успеха — это любовь, внимание к каждому ребенку и фольклор, — отмечает Ирина Лоренц. — Я создала детскую фольклорную группу «Особинки». А одной из традиций семьи стали поездки-экспедиции по Северу, по реке Пинега. Изучение фольклора помогает развивать в детях любовь и гордость к своей родине, постичь вечные ценности жизни.

А специальный приз «Щедрость материнской души» был вручен Лидии Томиловой из округа Варавино-Фактория. Лидия Александровна по призванию — женщина-мать. Ее глав-



ной ценностью всегда являлась и является семья, которую по праву можно назвать счастливой, крепкой и дружной. Вместе с супругом воспитали сына и двух дочерей. Работает Лидия Александровна воспитателем общежития Профессионального училища № 26, на ее плечи ложится ответственность за воспитание детей, волею судьбы лишенных родительской заботы. Любовь, забота и требовательность — три составляющих, характеризующие Лидию Александров-

ну Томилову. И на всех хватает тепла ее материнского сердца!

В номинации «Деловая женщина» победу одержала представительница округа Варавино-Фактория Ираида Морозова, которая руководит библиотекой № 10 в южном округе. Много времени уделяет хозяйственному содержанию помещения библиотеки, поддерживает порядок.

Дочь Светлана не сомневалась, что победа достанется маме, а для Ираиды Николаовны признание её

лучшей означает внимание к профессии библиотекаря.

Жительница Ломоносовского округа Елена Хомякова стала лучшей в номинации «Женщина и профессия», а специальный приз «За верность профессии» получила соломбалка Людмила Иванова, которая преподаёт математику в школе №50, ее педагогический стаж — 26 лет.

В номинации «Женщина и общественная деятельность» победила Алла Кононова из округа Варавино-Фактория, а специальный приз «Активная жизненная позиция» достался Наталье Хвилюзовой из Исакогорки. Она возглавляет Совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Исакогорского округа. Наталья Васильевна прилагает много усилий, чтобы жизнь ветеранов была полноценной и интересной, с ее появлением появились новые коллективы и новые проекты.

Ольга Буторина из Северного округа одержала победу в номинации «Женщина и молодежное движение». А специальный приз «Память сердца» по праву получила Ирина Алферова из Исакогорского округа. Ирина Николаевна работает в школе №93 воспитателем группы продленного дня, на базе которой организовано профильное морское объединение «Алые паруса». На протяжении 35 лет она является бессменным руководителем школьного музея Боевой Славы 77-й стрелковой дивизии, а также инициатором и организатором создания музея истории школы.

Все женщины, находящиеся в этом зале, были достойны наград и признания. Для них на торжественном награждении пели группа «Риальто», «Дуэт из Устьян», исполняли танцевальные номера воспитанники студии эстрадного танца «Гран-При» и «Стремление». И добрые, понимающие, но одновременно строгие и усталые глаза архангелогородок-участниц конкурса светились в этот вечер радостью и счастьем.

«Сегодня невозможно представить развитие города, региона, России без участия женщин, которые состоялись и в спорте, и в общественной жизни, и в политике. Архангелогородки — эта наша общая гордость. Они профессионалы своего дела, добрые и внимательные мамы, жены, хранительницы домашнего очага»